
الوكالة العقارية الفلاحية
طلب عروض عدد05/2016
لإقتناء معدات طوبوغرافية بعنوان سنة 2016

تعتزم الوكالة العقارية الفلاحية إجراء طلب عروض عدد 05/2016 لإقتناء معدات طوبوغرافية بعنوان سنة 2016 موزعة على ثلاث أقساط و يمكن المشاركة في قسط أو أكثر:
· القسط الأول: Trois récepteurs GPS millimétriques
· القسط الثاني: Deux traceurs couleur A0
· القسط الثالث: Un photocopieur de plans multifonctions
يتم سحب كراس الشروط من المقر الاجتماعي للوكالة العقارية الفلاحية : 4 نهج الروصافي ميتيال فيل 1002 تونس (مكتب الضبط المركزي، الطابق 2) مع الإستظهار  بختم الشركة  أو على الخط بموقع www.tuneps.tn
ترسل العروض في ظروف خارجية مغلقة ومختومة باسم السيد المدير العام للوكالة العقارية الفلاحية و تحمل العبارة التالية :
" لا يفتح طلب عروض عدد 05/2016 :اقتناء معدات طوبوغرافية "
وذلك عن طريق البريد مضمون الوصول أو البريد السريع أو تسلم مباشرة خلال أوقات العمل بمكتب الضبط المركزي للوكالة مقابل وصل إيداع أو باعتماد منظومة الشراء على الخط Tuneps . 
تحتوي العروض على جميع الوثائق المحـددة بكراس الشروط  بما في ذلك وثيقة الضمان البنكي الوقتي  بقيمــة محددة لكل قسط كما يلي:
· القسط الأول: 900 دينار 
· القسط الثاني: 50 دينار 
· القسط الثالث: 250 دينار
كل عرض لا يحتوي على وثيقة الضمان الوقتي أو لا يحترم النماذج المصاحبة أو يرد بعد الأجل المحدد لقبول العروض يعد لاغيا. تبقى العروض المقدمة صالحة لمدة 60 يوما ابتداء من اليوم الموالي للتاريخ الأقصى لقبول العروض.
حدد آخر أجل لقبول العروض يوم 18 أكتوبر 2016 في الساعة  الخامسة مساءا ،يعتمد في ذلك ختم مكتب الضبط المركزي للوكالة. تفتح العروض في جلسة علنية  يوم 19 أكتوبر 2016 في الساعة التاسعة صباحا بقاعة الإجتماعات بالوكالة. يمكن للمشاركين أو من ينوبهم (الإستظهار بتوكيل) حضور هذه الجلسة .




